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Ensemble et prédicat

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans l’évaluation.
La calculatrice n’est pas autorisée

5minExercice 1

3Associer chaque prédicat à l’ensemble qui représente sa classe.
On note E la fonction "partie entière" : E(1.4) = 1, E(7.01) = 7, E(2.999) = 2, E(1) = 1 ...

]]1; 3]] •
]]1; 3[[ •
[1; 3[ •
[[1; 3]] •
[2; 3[ •

∅ •
]1; 3] •

• 1 6 E(x) < 3

• 1 < x 6 3

• (1 < E(x) < 3)∧ (x < 2)
• (1 6 x 6 3)∧ (x ∈ Z)
• 1 < E(x) < 3

• (3 < 2x+ 1 6 7)∧ (x ∈ N)
• (x ∈ N)∧ (1 < E(x) < 3)

5minExercice 2

3Représenter dans R2 les prédicats p(x, y), q(x, y) et p(x, y)∧q(x, y) où p(x, y) =
{
(x, y) ∈ R2

∣∣x+ y 6 2
}

et q(x, y) =
{
(x, y) ∈ R2

∣∣(x > 0)∨ (y > 0)
}

p(x, y) q(x, y) p(x, y)∧ q(x, y)

5minExercice 3

3Simplifier l’expression suivante : A ∩
(
B ∩A

)
∩
(
(A ∪ B) ∩

(
A ∪ B

))


